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SPZ0z-ZP/6D/2022 Kepno, dnia 30.06.2022r.

Otrzymuja:
https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_kepno

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa LEKOW dla Samodzielnego Publicznego Zaktadu Opieki
Zdrowotnej w Kepnie” — oznaczenie sprawy: SPZOZ-ZP/&D/2022.

Dziatajgc na podstawie art.284 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (Dz.U.
z 2019r. poz. 2019 ze zm.) zwracam sie do Pani Kierownik o udzielenie odpowiedzi na pytanie zadane do tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia niniejszego postepowania:
Pytanienr 1
Pytanie 1: - Zjakich powoddw merytorycznych, w szczegdlnosci farmakologicznych, leczniczych badz nawet
ekonomicznych Zamawiajgcy przyjat tresé¢ SWZ w zakresie pakietu nr 12: "Sevofluranum 100% ptyn wziewny
zaw. co najmniej 300ppm wody"?
Produkt Sevoflurane Baxter dostarczany w aluminiowych pojemnikach pokrytych od wewnatrz zywicg
epoksyfenolowg pozbawionych miejsc reaktywnych dla kwaséw Lewisa, zapewnia stabilne, niereaktywne
$rodowisko dla sewofluranu i chroni przed potencjalnym rozpadem. Zywica epoksyfenolowa jest zasada
Lewisa (1. Baker MT. Sevoflurane: are there differences in products? Anesth Analg 2007; 104(6):1447-51; 2.
Musiot R, Problemy stabilnosci anestetykéw wziewnych. AIT 2009; 41: 46-50). Charakterystyka Produktu
Leczniczego Sevoflurane Baxter, 100%, ptyn do sporzadzania inhalacji parowej w punkcie 6.5 Rodzaj i
zawarto$¢ opakowania informuje o inhibitorze kwaséw Lewisa jakim jest zywica epoksyfenolowa.
Warto wskazaé takze, ze poprzez wymaganie dotyczace zawartosci wody co najmniej 0,03%, wskazujecie
Panstwo niestusznie wytgcznie jednego, konkretnego producenta produktu leczniczego na rynku, ktéry moze
spetnic  to nieracjonalne (co wykazano) ograniczenie - tj. Abbvie Polska sp z o.0.
Podkreslamy raz jeszcze, ze zawartos¢ wody wskazana opisem przedmiotu zamodwienia SWZ nie ma zadnego
istotnego znaczenia w zakresie stosowanego preparatu sewoflurane, w przypadkach gdy jest on opakowany w
odpowiednie butelki (stosowane powszechnie w praktyce codziennej zaktadéw opieki zdrowotnej) tj. butelki
aluminiowe pokryte od wewnatrz zywicg epoksyfenolowg. Wymog wskazany w SWZ ma znaczenie wytgcznie
w przypadku, gdy opakowanie nie posiada innych zabezpieczen chronigcych sewofluran przed potencjalnym
rozpadem.
W tym miejscu pragniemy réwniez poinformowaé, iz Baxter ztozyt odwotanie w analogicznym postepowaniu
do Krajowej lzby Odwotawczej (sygn. KIO 2219/18), gdzie po stronie Zamawiajgcego przystgpita — jako
wykonawca spotka Abbvie Polska sp. z 0. o.. Na podkreslenie zastuguje fakt, iz ostatecznie Zamawiajacy
uwzglednit zgdanie Baxter Polska i wyeliminowat ze swojego opisu przedmiotu zamdéwienia wymaganie
zawartosci wody w sewofluranie 0,03% do 0,1%. Z kolei Abbvie Polska sp. z 0. 0. poprzez wytgczenie sie z
postepowania, w istocie potwierdzita bezzasadnos¢ postanowienia dotyczacego wymogu wody.
W zwigzku z powyzszym, wnosimy o usuniecie z tresci Postepowania wymagania polegajgcego na
dostarczeniu przedmiotu zamdwienia z zawartoscig co najmniej 300ppm wody, co jak zostato powyiej
wykazane nie ma zadnego wptywu na wtasciwosci produktu leczniczego, jest nieracjonalne i bezzasadne, w

konsekwenciji stuzy wytgcznie uprzywilejowaniu Abbvie Polska sp. z 0. o.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy usunat przedmiotowy zapis w zakresie pakietu nr 12 — zat. nr 1A arkusz
asortymentowo — cenowy. Zmieniony zatacznik nr 1A zostat dofagczony do udzielonych odpowiedzi
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.Pytanie 2: - Zjakich powoddéw merytorycznych, w szczegélnosci farmakologicznych, leczniczych badz nawet
ekonomicznych Zamawiajacy przyjat tres¢ SIWZ w zakresie pakietu nr 12:, Butelka 250ml z
polietylenonaftalenu z zamknieciem typu Quick-Fil Mark 1l lub ROPP”?Powyzszy opis przedmiotu zamdwienia-
w tym wymoég, by produkt leczniczy byt do parownikéw kompatybilnych z bezposrednim systemem
napetniania quick-fill — jest catkowicie nieracjonalny i nie posiadajacy uzasadnienia.

Nalezy silnie podkresli¢, ze szeroko i powszechnie stosowang w postepowaniach o udzielenie zaméwienia
publicznego jest praktyka, zgodnie z ktérg Zamawiajgcy zmierzajgc do pozyskania mozliwie najszerszej oferty
— w tym cenowej- wymaga, by wykonawca oferujacy produkt, nieodptatnie dostarczyt takze odpowiednie
parowniki. Dlatego tez budzi uzasadnione watpliwosci opis przedmiotu zaméwienia SWZ w dotychczasowym
brzmieniu. Zwtaszcza, ze wedtug powszechniej wiedzy w tym zakresie, produkt odpowiadajgcy wskazanemu
opisowi przedmiotu zamodwienia moze zaoferowa¢ tylko jeden wykonawca na polskim rynku
farmaceutycznym.

Zamawiajgcy podtrzymujgc obecny opis przedmiotu zamdwienia nie tylko wskazuje (jedynego) potencjalnego
producenta, ale ogranicza sobie mozliwos¢ wyboru korzystniejszej oferty w zakresie pakietu nr 13 SWZ.
W tym miejscu nalezy takze zauwazy¢, iz zasadg fundamentalng ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. 2004 Nr 19 poz. 177 z pdin. zm.) — dalej ,PZP” jest, by parowniki byty raczej
kompatybilne w stosunku do dostarczanego preparatu, a nie aby posiadaty konkretny system
charaktreryzujacy preparat konkretnego producenta. Wymédg postawiony przez Zamawiajgcego jest niczym
nieuzasadniony, nie ma zadnego znaczenia ani leczniczego, ani terapeutycznego, ani nawet ekonomicznego.
Zwtaszcza w sytuacji gdy wykonawcy poza oferowanym produktem — zwykle sg zobowigzani do nieodptatnego
dostarczenia i zainstalowania parownikéw kompatybilnych z dostarczanym produktem. Poprzez tak
postawione wymaganie, Zamawiajacy wskazuje na jednego, konkretnego producenta produktu leczniczego,
czym narusza przepisy ustawy PZP, nakazujgce Zamawiajgcemu przygotowanie i przeprowadzenie
postepowania o udzielenie zamdwienia w sposéb zapewniajacy zachowanie uczciwej konkurencji i réwne
traktowanie wykonawcéw oraz opisanie przedmiotu zamoéwienia w sposob, ktéry nie utrudnia uczciwej
konkurencji. Ponadto podkresSlamy, ze Zamawiajacy nie moze opisywac przedmiotu zamdwienia przez
wskazanie znakéw towarowych, patentéw lub pochodzenia, Zrddta lub szczegdlnego procesu, ktory
charakteryzuje produkty lub ustugi dostarczane przez konkretnego wykonawce, jezeli mogtoby to
doprowadzi¢ do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektérych wykonawcéw lub produktéow. Powyzszy
opis przedmiotu zamdwienia stanowi ewidentnie bezzasadne i sprzeczne z ustawg prawo zamowien
publicznych uprzywilejowanie jednego wykonawcy, a tym samym nieuzasadnione wyeliminowanie innych
wykonawcow (producentéw). Takie dziatanie nosi znamiona naruszenia zasad uczciwej konkurencji i réwnego
traktowania wszystkich wykonawcéw - tj. przepiséw art.7 ust.1 i 3 oraz art.29 ust.2 i 3 ustawy PZP. Pragniemy
ponadto wskaza¢, iz w niezwykle istotnym wyroku z punktu widzenia ochrony uczciwej konkurencji i rwnosci
wykonawcow w postepowaniach przetargowych (sygn. KIO 1061/19) KIO uznata za niedopuszczalng tresci
specyfikacji w analogicznym przypadku. Izba stwierdzita m.in.: a) zadanie dotyczace zaoferowania systemu
Quik-fill stanowi ograniczenie dostepu wykonawcow do wykonania zamowienia, b) zamawiajgcy naruszyt
przepisy ustawy PZP dotyczace naruszenia uczciwej konkurencji poprzez nieprawidtowe opisywanie
przedmiotu zamoéwienia, c) system Quik-fill wystepuje tylko w przypadku leku Sevoflurane produkowanego
przez jednego z kilku potencjalnych wykonawcéw. W uzasadnieniu orzeczenia KIO uznata takze, ze: ,opis
przedmiotu zamodwienia wskazuje, ze obowigzkiem wybranego wykonawcy bedzie dostawa preparatu
Sevoflurane wraz z kompatybilnymi parownikami. W te]j sytuacji kwestia kompatybilnosci opakowan lekow z
posiadanymi juz przez zamawiajgcego parownikami nie moze stanowi¢ uzasadnienia dla wprowadzenia
wymogu dotyczgcego systemu Quik-fill.

Czy w zwigzku z powyzszym Zamawigjcy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu rownowaznego Sevoflurane
Baxter w butelce aluminiowej 250 ml, ze szczelnym bezpiecznym systemem napetniania, niewymagajgcym
zadnych elemenetdéw tgczacych butelke z parownikiem?
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ODPOWIEDZ: TAK — ZAMAWIAJACY USUNAt PRZEDMIOTOWY WPIS Z SWZ z zachowaniem wymagania
dostarczenia nieodptatnie kompatybilnego parownika

Pytanie 3: - Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 12 dopusci preparat Sewoflurane Baxter pakowany po 6 butelek
w Kartonie? ODPOWIEDZ: TAK

Pytanie nr 2
Pytania do wzoru umowy:

1. Do §1 ust. 5 oraz §2 ust. 7 wzoru umowy: Z powodu sprzecznych zapiséw, prosimy o wyjasnienie, jaka
jest gwarantowana minimalna wartos¢ zamdwienia, gdyz zapis §1 ust. 5 ustanawia minimalny poziom
zamoéwienia na 80%, a zapis §2 ust. 7 okreéla go na poziomie 60%. ODPOWIEDZ: Zamawiajacy
ujednolicit zapis we wzorze umowy i ustanawia minimalny poziom zaméwienia na 80%.

2. Do §2 ust. 5 ust. 6 wzoru umowy: Prosimy o modyfikacje tresci §2 ust. 5, ust. 6, poprzez
skonkretyzowanie granicznych wartosci dla poszczegdlnych pozycji asortymentowych, jakie Zamawiajacy
zamierza zrealizowaé, np. poprzez podanie, ze zmiany ilosci produktéw okreslonych w formularzu
asortymentowo — cenowym mogg ulec zmniejszeniu lub zwiekszeniu w granicach +/- 20%, przy czym
przez takie sformutowanie Zamawiajacy bedzie rozumiat mozliwos¢ zamoéwienia o 20% mniejszych lub o
20% wiekszych ilosci, kazdego z zamdwionych asortymentdw. Aktualna tres¢ §2 ust. 5, ust. 6 jest na tyle
ogdlna, ze na jej podstawie wykonawcy nie sg w stanie okresli¢ faktycznej wielkosci przedmiotu
zamoéwienia w zakresie poszczegdlnych pozycji asortymentowych oraz dokonaé prawidtowe]j kalkulacji
cen na potrzeby skfadanej oferty.

Po pierwsze, na podstawie art. 433 pkt 4 w zw. art. 99 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. PZP,
powyzsze zapisy nalezy uzna¢ za postanowienia abuzywne, w sposdb razacy naruszajgce réwnowage
stron, dajagce Zamawiajgcemu uprawnienie do jednostronnego ksztattowania zasad realizacji
zamoOwienia, w szczegdlnosci poprzez kazdorazowe dowolne ograniczenia wielkosci zamdwienia w
zakresie poszczegdlnych pozycji asortymentowych. Skoro bowiem, tres¢ art. 433 pkt 4 méwi wprost, ze
,projektowane postanowienia umowy nie mogg przewidywaé¢ mozliwosci ograniczenia zakresu
zamoOwienia przez Zamawiajgcego bez wskazania minimalnej wartosci lub wielkosci Swiadczenia stron”,
to Zamawiajgcy jest zobowigzany do okreslenia tych minimalnych wartos¢ w sporzadzonym przez siebie
opisie przedmiotu zamédwienia.

Po drugie, zamawiajacy przyznajac sobie uprawnienie do zamawiania ilosci wiekszych niz okreslone w
opisie przedmiotu zamowienia, zastrzega sobie de facto prawo opcji. Zgodnie z art. 441 ust. 1 oraz ust. 2
PZP, aby skutecznie zastrzec prawo opcji, Zamawiajgcy bezwzglednie zobowigzany jest opisa¢ je w postaci
zrozumiatych, precyzyjnych i jednoznacznych postanowien, a tym samym spetnic tacznie trzy przestanki:
okresli¢ rodzaj i maksymalng wielkos¢ opcji oraz okresli¢ okolicznosci skorzystania z niej, a przy tym nie
moze za pomocy opcji doprowadzi¢ do modyfikacji ogdlnego charakteru umowy. Sposrdd tych
warunkoéw, Zamawiajacy zaniedbat obowigzek ustalenia gérnej granicy wprowadzonego prawa opcji,
pozostawiajgc sobie w tym zakresie zupetng dowolnos¢. Biorgc wiec pod uwage brzmienie art. 441 ust. 2
PZP, nawet jesli Zamawiajacy, w trakcie realizacji umowy przetargowej, podejmie prébe skorzystania z tak
dalece niedookreslonego i nieprawidtowo skonstruowanego prawa opcji, to taka czynnos¢, jako
dokonana z naruszeniem art. 441 ust. 1, podlegata bedzie uniewaznieniu. ODPOWIEDZ: Zamawiajacy
dokonat zmian we wzorze umowy.

3. Do §7 ust. 1 lit. a) wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie wymiaru kary umownej za
op6znienie w realizacji zamdéwienia do wysokosci 1% wartosci brutto niedostarczonej partii zamdwienia
za kazdy dzien zwtoki w przypadku dostaw w trybie zwyktym oraz 0,2% wartosci brutto niedostarczonej
partii zamdwienia za kazdg godzine zwtoki w przypadku dostaw w trybie pilnym? ODPOWIEDZ: TAK —
zamawiajacy dokonat zmian we wzorze umowy.
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Do §7 ust. 1 lit. b), c) wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania kary
umownej za odstgpienie od umowy, w ten sposdb, aby wynosita ona 10% wartosci brutto
NIEZREALIZOWANEJ czesci umowy? ODPOWIEDZ: TAK — zamawiajacy dokonat zmian we wzorze
umowy.

Do §9 ust. 4 lit. a) wzoru umowy: Skoro Zamawiajgcy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z
biezgcym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci dtuzszego przechowywania zaméwionych
produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-miesiecznego okresu
waznosci zamowionych towardw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem farmaceutycznym
produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sg petnowartosciowe i dopuszczone do obrotu.
W zwigzku z powyziszym prosimy o dopisanie do §9 ust. 4 lit. a) projektu umowy nastepujgcej tresci:
"Dostawy produktdw z krétszym terminem waznosci mogg by¢ dopuszczone w wyjgtkowych sytuacjach i
kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego." ODPOWIEDZ:
ODPOWIEDZ: TAK — zamawiajacy dokonat zmian we wzorze umowy.

Do §9 ust. 5 wzoru umowy: Prosimy o dodanie stéw zgodnych z art. 552 k.c.: "... z wytgczeniem
powotania sie przez Dostawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie
obowigzujgcego uprawniajg Sprzedajgcego do odmowy dostarczenia towaru Kupujgcemu.”.
ODPOWIEDZ: TAK — zamawiajacy dokonat zmian we wzorze umowy.

Pytanie nr 3

1.

N

Pakiet 2 poz. 5: Czy Zamawiajacy dopusci opisany produkt x 20 amp. w bezpiecznych amputkach
wykonanych z polietylenu, niettukgcych, pasujgcych do wszystkich strzykawek i niewymagajgcych
stosowania igly podczas pobierania leku z amputki? ODPOWIEDZ: TAK

Pakiet 2 poz. 24: Czy w celu minimalizacji kosztow uzytkowania, Zamawiajgcy wymaga opakowania
wyposazonego w dwa réznej wielkosci, niezalezne, sterylne porty niewymagajace dezynfekcji przed
pierwszym uzyciem? Zapis dotyczacy jatowosci portdw powinien byé potwierdzony zapisem w tresci
Charakterystyki Produktu Leczniczego? ODPOWIEDZ: TAK

Pakiet 2 poz. 38: Czy Zamawiajacy dopusci opisany produkt w opakowaniu x 10 amp.? ODPOWIEDZ: TAK
Pakiet 2 poz. 89: Czy w celu minimalizacji kosztéw uzytkowania Zamawiajacy wymaga opakowania
wyposazonego w dwa oddzielne sterylne porty nie wymagajace dezynfekcji przed pierwszym uzyciem?
ODPOWIEDZ: TAK

Pakiet 2 poz. 97: W zwigzku ze zmiang opakowania bezposredniego dla produktu leczniczego Glycophos
216 mg/ml koncentrat do sporzadzania roztworu do infuzji, zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o
wyrazenie zgody na zaoferowanie produktu leczniczego Glycophos w amputkach 20 ml pakowanych po 20
szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci. Jednoczesnie informujemy, iz fiolki 20 ml pakowane po 10 szt.
zostaly zastagpione przez producenta Fresenius Kabi amputkami pakowanymi po 20 szt. ODPOWIEDZ: TAK
Pakiet 3 poz. 1, 2: czy Zamawiajacy dopusci opakowania x 10 szt.? ODPOWIEDZ: TAK

Pakiet 3 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopuséci opakowanie butelka? ODPOWIEDZ: NIE

Pakiet 3 poz. 18: Czy Zamawiajgcy wymaga opakowania bezpiecznego z dwoma niezaleznymi, réznej
wielkosci portami utatwiajgcymi identyfikacje portu do infuzji i portu do iniekcji? ODPOWIEDZ:
DOPUSZCZA, NIE WYMAGA

Pakiet 3 poz. 26, 27: Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie produktu lecznczego Meropenem Kabi w
postaci proszku do sporzadzania roztworu do wstrzykiwan lub infuzji, w opakowaniach x 10 szt.?
ODPOWIEDZ: TAK

10. Pakiet 3 poz. 30, 32, 44: Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie opakowania x 10 szt.? ODPOWIEDZ: TAK
11. Pakiet 3 poz. 38: Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie opakowania x 5 amp.? ODPOWIEDZ: NIE
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12. Dotyczy pak. 3 poz. 13: Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny Amikacin, 5 mg/ml; 200 ml, roztw.do infuz.,
10 but.? ( dawka AMIKACINUM 1 G) ODPOWIEDZ: NIE

13. Dotyczy pak. 3 poz. 14: Czy Zamawiajgcy dopusci do wyceny Amikacin Kabi, 5 mg/ml; 50 ml, roztw.do
infuz., 10 but. ( dawka AMIKACINUM 0,25 G)? ODPOWIEDZ: NIE

14. Pakiet 10 poz. 11 i 12: Czy zgodnie z trescig ChPL produktu Rocuronium Zamawiajgcy wymaga, aby produkt
mogt byé przechowywany poza lodéwka, w temperaturze ponizej 30°C do 12 tygodni? ODPOWIEDZ:
DOPUSZCZA, NIE WYMAGA

Pytanie nr 4
1. Czy Zamawiajacy w par. 2.4 wykresli wymadg wpisywania na fakturze daty umowy? Systemy fakturujace

generujg dokumenty o okresdlonej tresci i wpisywanie daty umowy musiatoby nastepowac odrecznie, co
zasadniczo nie jest mozliwe w toku realizacji zaméwienia. ODPOWIEDZ: TAK — zamawiajacy dokonat
zZmian we wzorze Umowy.

2. Czy Zamawiajacy zmniejszy wartos¢ kary umownej okreslonej w par. 7.1.a z 2% do wartosci max. 0,2%?
Obecna kara jest razgco wygérowana. ODPOWIEDZ: TAK — zamawiajacy dokonat zmian we wzorze
umowy.

3. Czy Zamawiajgcy w par. 7.1.a zrezygnuje z naliczana kary umownej za godzine, a nalicza¢ jg bedzie za
dzied zwtoki? Kara umowna w kwocie 48% dziennie jest razgco wygérowana. ODPOWIEDZ: TAK —
zamawiajacy dokonat zmian we wzorze umowy.

4. Czy Zamawiajgcy wykresli zapis par. 9.4? Zapis o ‘odmowie przyjecia towaru’ jest niczym innym, jak
zgtoszeniem reklamacji, zatem woéweczas zastosowanie winien mie¢ tryb wskazany w par. 8.1-8.2. Nie ma
podstaw dwutorowego procesu reklamacji — zgtaszanych zgodnie z8.1-8.2 lub dokonywanych poprzez
odmowe przyjecia towaru, tym bardziej, ze w tym drugim przypadku Wykonawca nie ma mozliwosci
ustosunkowania sie do reklamacji, co narusza przepisy KC. ODPOWIEDZ: TAK — zamawiajacy dokonat
Zmian we wzorze umowy.

5. Czy w par. 10.7 Zamawiajacy wprowadzi automatyzm zmiany stawki podatku VAT? Zmiana stawki
podatku VAT powinna wchodzi¢ automatycznie, z dniem wprowadzenia stosownych przepiséw; inaczej
grozi to Wykonawcy razaca stratg. Wykonawca musi oczekiwaé na akceptacje propozycji zmian, w tym
czasie przeciez jednak bedzie wystawiaé faktury za biezgce dostawy. To samo stanie sie w razie odmowy
zawarcia aneksu w przedmiotowe] kwestii. ODPOWIEDZ: TAK — zamawiajacy dokonat zmian we

wzorze umowy.

Pytanie nr 5
Ponizsze pytania dotyczg opisu przedmiotu zamdwienia w Pakiecie nr 1 poz. 1 w przedmiotowym

postepowaniu:

1. Czy w pakiecie nr 1 poz. 1 Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie produktu EnteroDr., rOwniez zawierajgcego
250 mg liofilizowanych drozdzakéw Saccharomyces boulardii / kaps.? Produkt konfekcjonowany w
opakowaniach x 20 kapsutek (prosimy o mozliwos¢ przeliczenia kapsutek na odpowiednig liczbe
opakowan). Zawartos¢ Saccharomyces boulardii w oferowanym produkcie zostata potwierdzona w
niezaleznym badaniu wykonanym w Narodowym Instytucie Lekéw. Produkt nie zawiera laktozy i moze by¢
podawany osobom z nietolerancjg laktozy, zespotem ztego wchtaniania glukozy-galaktozy i niedoborem
laktazy. ODPOWIEDZ: NIE

Ponizsze pytania dotyczg opisu przedmiotu zamodwienia w Pakiecie nr 3 poz. 7 w przedmiotowym
postepowaniu:

2. Czy w Pakiecie nr 3 poz. 7 Zamawiajacy dopusci zaoferowanie produktu LactoDr, zawierajgcego 6 mld CFU
bakterii Lactobacillus rhamnosus GG ATCC53103 w stezeniu 6 mld CFU/ kaps? Sktad oferowanego
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produktu zostat potwierdzony w niezaleznym badaniu wykonanym w Narodowym Instytucie Lekdw.
Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsutek (prosimy o mozliwos¢ przeliczenia na
odpowiednig liczbe opakowar i zaokraglenia uzyskanego wyniku w gére). ODPOWIEDZ: NIE

Ponizsze pytania dotycza opisu przedmiotu zamdwienia w_Pakiecie nr 3 poz. 11 w przedmiotowym

postepowaniu:

3. Czy w Pakiecie nr 3 poz. 11 Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie produktu ProbioDr, zawierajgcego 2 mid
CFU bakterii Lactobacillus rhamnosus GG ATCC53103 i Lactobacillus helveticus w identycznym stosunku
ilosciowym jak w przypadku produktu opisanego w SIWZ? Zawartos¢ oferowanego produktu zostat
potwierdzony w niezaleznym badaniu wykonanym w Narodowym Instytucie Lekdw. Produkt
konfekcjonowany w opakowaniach x 60 kapsutek (prosimy o mozliwos¢ przeliczenia na odpowiednig liczbe
opakowan i zaokraglenia uzyskanego wyniku w gére). ODPOWIEDZ: NIE

Czy w Pakiecie nr 3 poz. 11Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie produktu LactoDr, zawierajgcego 6 mld CFU
bakterii Lactobacillus rhamnosus GG ATCC53103 w stezeniu 6 mld CFU/ kaps? Sktad oferowanego produktu
zostat potwierdzony w niezaleznym badaniu wykonanym w Narodowym Instytucie Lekdw. Produkt
konfekcjonowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsutek (prosimy o mozliwos¢ przeliczenia na odpowiednia
liczbe opakowan i zaokraglenia uzyskanego wyniku w gére ODPOWIEDZ: NIE

Pytanie nr 6

1. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie glukozy 75 g - bedacej dietetycznym Srodkiem spozywczym
specjalnego przeznaczenia medycznego do postepowania dietetycznego w celu wykonania krzywej
cukrowej? Surowiec stosowany do produkgcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji
barwigcych ani innych dodatkdw, ktére wptywaja na wchtanianie i metabolizm glukozy.
ODPOWIEDZ: TAK

2. Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie glukozy 75 g o smaku cytrynowym - bedacej dietetycznym
srodkiem spozywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postepowania dietetycznego w celu
wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie
zawiera substancji barwigcych ani innych dodatkdw, ktére wptywaja na wchfanianie i metabolizm glukozy.
Oferowany preparat, ze wzgledu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudnosci, znacznie utatwiajac
wykonanie testu. ODPOWIEDZ: NIE

Powyisze zmiany sg integralng czescig specyfikacji warunkdw zamowienia i dotyczag wszystkich
Wykonawcoéw, biorgcych udziat w w/w postepowaniu.

Wykonawca zobowigzany jest ztozy¢ oferte z uwzglednieniem powyiszego.

W zataczeniu zmieniony zatgcznik nr 1A do SWZ (arkusz asortymentowo — cenowy).

Podpisano: Dyrektor SPZOZ w Kepnie
/-/ Beata Andrzejewska
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